Zaproszenie
Konkurs Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!”

18 lat to nie jest okrągła rocznica, jednak dla młodzieży ukończenie 18 roku życia ma szczególne znaczenie. To właśnie młodzieży szczególnie został poświęcony rok 2022 – Europejski Rok Młodzieży.
W tym właśnie roku, dokładnie 1 maja, minie 18 rocznica przystąpienia Polski do Unii Europejskiej. Jakkolwiek oceniamy tamten dzień, i ogólnie członkostwo w UE, było to wydarzenie niezwykle istotne.

Aby włączyć się w debatę na ten temat, pogłębić wiedzę młodych ludzi, a także zachęcić do wyrażania swoich opinii i dzielenia się pomysłami, EUROPE DIRECT Katowice, działający w ramach sieci informacyjnej Komisji Europejskiej serdecznie zaprasza do udziału w Konkursie Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!”.

Konkurs Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!” skierowany jest do uczniów szkół ponadgimnazjalnych z województwa śląskiego, a warunkiem uczestnictwa w nim jest kompletne wypełnienie oraz przesłanie formularza zgłoszeniowego oraz klauzul o przetwarzaniu danych osobowych na adres e-mailowy: europedirect-katowice@europedirect-katowice.pl, pocztą tradycyjną lub dostarczyć osobiście do siedziby organizatora (ul. Kościuszki 6, 40-049 Katowice) do 13 marca 2022 roku.
W Konkursie uczestniczyć mogą czteroosobowe drużyny, jednakże szkoła zobowiązana jest
do zgłoszenia pięciu osób (cztery osoby biorące udział w konkursie oraz jedna osoba rezerwowa).
W przypadku, kiedy do udziału w Konkursie Debat Oksfordzkich zgłosi się większa liczba zespołów, EUROPE DIRECT Katowice przeprowadzi eliminacje, które polegać będą na przygotowaniu (przez zgłoszone zespoły) prezentacji multimedialnej dotyczącej zagadnienia związanego z członkostwem Polski w Unii Europejskiej.
O konieczności przygotowania wskazanej prezentacji opiekunowie zespołów zostaną poinformowani 14 marca 2022 roku, a następnie (do 27 marca 2022 roku) zespoły będą miały czas na przygotowanie prezentacji. Rozstrzygnięcie eliminacji przewidziane jest na 28 marca 2022 roku – w tym samym terminie nauczyciele zostaną poinformowani o ich wynikach.
[bookmark: _GoBack]Udział zespołów w Konkursie Debat Oksfordzkich poprzedzony zostanie warsztatami skierowanymi do klas, z których będą pochodzić uczniowie biorący udział w Konkursie. Warsztaty przeprowadzone zostaną przez przedstawicieli EUROPE DIRECT Katowice. Młodzież zostanie zapoznana z zasadami prowadzenia debat oksfordzkich oraz z tematyką związaną z członkostwem Polski w Unii Europejskiej
i Europejskim Rokiem Młodzieży. Ponadto młodzież otrzyma pakiet materiałów informacyjnych, które pomogą w merytorycznym przygotowaniu się do Konkursu Debat Oksfordzkich. Udział w warsztatach jest obowiązkowym elementem uczestnictwa w konkursie. Warsztaty przeprowadzone zostaną 
22-23 marca 2022 roku w katowickim Spodku – dokładna data i godzina ich organizacji zostanie ustalona z opiekunem zespołu.
Dodatkowo – w celu ułatwienia zespołom przygotowania się do Konkursu – organizator przekaże uczniom (na tydzień przed finałem Konkursu) tezy, w oparciu o które prowadzony będzie Konkurs.
Rozstrzygnięcie Konkursu Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!” odbędzie się 8 kwietnia 2022 roku w Wyższej Szkole Technologii Informatycznych w Katowicach (ul. Mickiewicza 24, 40-021 Katowice). Zaproszeni na niego zostaną przedstawiciele szkół wraz z nauczycielami.

Zespół, który wygra zmagania w ramach Konkursu Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!” otrzyma nagrody rzeczowe.
Wszystkie pozostałe informacje dotyczące Konkursu znajdują się w Regulaminie, a w razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości zachęcam do kontaktu:

Michał Witas
EUROPE DIRECT Katowice
e-mail: europedirect-katowice@europedirect-katowice.pl 
tel. (32) 702 11 64
kom. 502 769 474

Z poważaniem,

Michał Witas


